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NUKI & NUTS
Upute za igru



Igra podržava:

Matematičko obrazovanje: Brojevi od 1 do 6, skupovi, 
razumijevanje količine, brojanje

Somatsko obrazovanje: Fina motorika pri sastavljanju figura

Prirodoslovno obrazovanje: Način života vjeverica



NUKI & NUTS
Tko skuplja najviše oraha?

Informacije o igri



25586 NUKI & NUTS

Usred šume Nuki i njegovi prijatelji vjeverice kreću u potragu za hranom.
Imaju važan zadatak: prikupiti što više oraha kako bi izgradili dovoljne zalihe.
Koja je vjeverica najmarljivija, prikupi najviše oraha i donese ih u svoje
gnijezdo?
U ovoj igri djeca uče brojeve od jedan do šest. Vježbaju osnovno brojanje, 
preciznu percepciju i razumijevanje količine. Istovremeno razvijaju finu
motoriku dok skupljaju i postavljaju orahe.

Pripreme za igru
Započnite sastavljanjem šest dijelova slagalice koji čine ploču za igru i 
postavite je u sredinu stola.
Sve orahe stavite u veliku zelenu košaru i postavite je u središte ploče, na 
vrhove stabala.
Svaki igrač također dobiva malu zelenu košaru u koju će tijekom igre skupljati 
svoje orahe.
Pažljivo pogledajte ploču za igru: crvene točke čine polja s brojevima od 
jedan do šest, poredane u smjeru kazaljke na satu.
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Tijek igre
Prvi igrač baca kocku. Sada može uzeti orah iz košare na vrhovima stabala i 
staviti ga na polje čiji broj odgovara broju bačene kocke. Nakon toga baca kocku 
sljedeći igrač.

Primjer: Igrač baca broj 2. Uzimam orašasti plod iz središta i 
stavlja ga na jednu od dvije crvene točke na polju s brojem 2.

Ako su sve crvene točke na brojčanom polju prekrivene orasima, igrač koji 
narednim bacanjem dobije isti broj može uzeti sve orahe s tog polja i 
staviti ih u svoju košaru. Tako ih prenosi u svoje skrovište. Na brojčano 
polje se ne stavljaju novi orasi. Brojčano polje je sada prazno i na njega se 
ponovno mogu sakupljati novi orasi.

Primjer: Igrač baca broj 4 peti put i 
može uzeti svih četiri oraha iz 
hrpe.

Kraj igre
Igra završava kada su svi orasi 
skupljeni s drveća. U tom slučaju 
neka brojčana polja mogu biti 
nepotpuna na kraju igre.
Vjeverice su bile marljive, dobro su 
napunile svoje zalihe i sada se 
mogu odmoriti.
Pobjednik je onaj koji je skupio 
najviše oraha.



Vjeverica
Vjeverica živi u šumi, vrtovima i parkovima. Skače i penje se po 
krošnjama drveća ili vješto trči gore-dolje po deblima drveća. 
Svoj pahuljasti rep koristi kao upravljač.
U jesen vjeverica počinje stvarati debeli sloj masti.
Njena prehrana uključuje gljive, gliste i kukce.
Osim toga, skuplja sjemenke, bobice, orahe i druge zalihe za 
zimu.
Te skriva u šupljinama stabala, ispod korijena, u granama ili u 
zemlji.
Kad dođe zima, vjeverica se skriva u svoj okrugli, kuglasti gnjezdo 
- takozvani vrećasti gnijezdo. Sagradila ga je na visokoj grani kako 
bi se zaštitila od grabljivica i obložila ga lišćem, travom i 
mahovinom. Tamo odmara tijekom zimskog sna.
Iz svog gnjezda izlazi samo kad je jako gladna. Tada koristi svoj 
osjetljivi nos kako bi pronašla mjesta na kojima je sakrila zimske 
zalihe.
Međutim, vjeverica je malo zaboravna i ne nalazi sve svoje 
skrivene zalihe.
Ako zaboravi zakopano sjeme, sjeme počinje klijati u proljeće.
Tako iz zaliha vjeverice raste nova biljka.
Zato je vjeverica vrtlar.



QUIZ
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Savjeti za odgajatelje

- Objasnite djeci zašto su vjeverice mali vrtlari.
- Skupljajte hranu za vjeverice zajedno s djecom: češeri

smreke, žirevi, lješnjaci, kukci, orasi, voće, bobice i gliste, 
koji su dio prehrane ovih malih glodavaca.

- Izradite lijepu vjevericu za vješanje na prozor.
Predložak možete pronaći na našoj web stranici.

Odgovori na pitanja kviza:
1.Vjeverice su svejedi i jedu orahe, sjemenke, gljive, bobice, gliste, ptičja jaja pa čak i ptiće.
2.Vjeverice ne idu u zimski san, zato skupljaju zalihe za zimu.
3.Rep im pomaže održavati ravnotežu i služi kao kormilo kada skaču s drveta na drvo.
4.Vjeveričino gnijezdo naziva se gnijezdo (napomena: riječ „koc“ je rijetka u slovačkom

jeziku, ispravan termin za vjeveričino gnijezdo je „drevohniezdo“ ili „hnízdo“).
5.Žive slobodno u prirodi u šumama, ali i u gradovima, parkovima i vrtovima.

Što vjeverice najradije jedu?
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